

Review 134 How Can a Just God Forgive a Sinful Man

کیوں کہ اگر ہم جسم میں چلتے ہیں تو ہم جسم کے طور پر لڑتے بھی ہیں۔ اس لئے کہ ہماری لڑائی کے ہتھیار جسمانی ہیں۔ بلکہ ہم خدا کی طرف سے تادیر ہیں کہ قلعوں کو ڈھادیں۔ ہم تصوروں کو ڈھادیتے ہیں۔ بلکہ اک بھلائی کو جو خدا کی پہچان ہیں۔ اس لئے کہ ہماری لڑائی کے ہتھیار جسمانی ہیں۔ بلکہ خدا کی طرف سے تادیر ہیں۔ تو ہم ہر ایک دھن کو خد کر کے مسیح کے تابع بنا دیتے ہیں۔ ہم تیار ہیں کہ جب آپ کی فرمانبرداری پوری ہو تو ہم ہر طرح کی فرمانبرداری کا بدلہ لیں۔

نمبر 3- حق تصنیف 20003 جان ڈبلیو ونز پوسٹ آفس بکس نمبر 68 یونیکوٹی

ٹینیسی 37692۔ جنوری فروری 1983

ای میل: tjtrinityfound@oal.com

ویب سائٹ: www.trinityfoundation.com

ٹیلی فون: 4237430199۔ فیکس۔

خدا کیسے ایک گنہگار کو معاف کرتا ہے

کس بنیاد پر خداوند ایک شخص کو قبول کرتا ہے؟ نجات سے متعلقہ تمام سوالات کا سب سے بڑا مرکز یہی ہے۔ متعدد جوابات دیئے جا چکے ہیں:

1۔ شریعت کے لیے کامل فرمانبردار زندگی۔

2۔ یسوع مسیح کی انجیل میں ایمان۔

3۔ کچھ دوسرے طریقے۔

کلیسیاؤں میں بہت سے لوگ غلط جواب دیتے ہیں۔ سبزیوں میں بہت سے پروفیسر غلط جواب دیتے ہیں۔ یہ سوال شفاف جواب کا تقاضا کرتا ہے۔ اور ایسا جواب دینے کے لیے ہمیں اس اہم معاملے کے بارے اپنے ذہنوں میں اسے واضح کرنا ہے۔ یہ ارتقاء کا بہت بڑا مسئلہ بنا رہا۔ کچھ ایسا محسوس کرتے ہیں کہ وقت تبدیل ہو چکا ہے اس لیے تمام پرانے سوالات غیر موزوں ہیں۔ لیکن ہمارا یقین ہے کہ یہ سوال آج اتنا ہی موزوں ہے جتنا یہ پولس یا لوٹھر کے زمانہ میں تھا۔ یہ بہت بنیادی سوال ہے جو انسانی دل پر قہر الہی کا کام کرتا ہے۔ معاشرے میں یہ سب مسائل کی جڑ ہے۔

اس کا درست جواب نمبر 1 ہے۔ صرف وہ بنیادیں جن پر کسی شخص کو خداوند کی طرف سے قبول کیا جاتا ہے شریعت کے لیے فرمانبردار زندگی بسر کرنا ہے۔

شریعت کا جواب

زیادہ تر لوگ نمبر 1 کی بجائے نمبر 2 کا انتخاب کرتے ہیں کیونکہ وہ نہیں چاہتے کہ وہ شریعتی بن کر نظر آئیں۔ بہت سے لوگ مسیح کی انجیل پر ایمان رکھنے کا انتخاب کرتے ہیں کیونکہ وہ سوچتے ہیں کہ یہ شریعت کے خلاف ہے۔ لیکن جواب نمبر 2 ہی دراصل شریعت پرست جواب

ہے۔

کوئی بنیاد، اساس یا سطح ہے جس پر ایک انسان خداوند کے لیے قابل قبول ہوتا ہے؟ نا کوئی اصلاح کا حامی اور نہ ہی کوئی بائبل کا معلم ارتقائی روایت کا مستحق نہیں جس نے کبھی کہا ہو کہ ایمان کی بنیاد یا سطح خدا کی قبولیت کے ساتھ ہے۔ وہ تمام نمایاں صفات جسے خدا انسانی دل میں داخل کرتا ہے، اُن میں ایمان سب سے اور کھڑا ہوتا ہے۔ یہ خداوند کی طرف سے ایک انعام ہے اور تمام خوبیوں کی جڑ۔ یہ روح القدس کا اولین کام ہے۔ لیکن ایمان کی شاہانہ فطرت سے قطع نظر، یہ نجات کی بنیاد، اساس یا سطح نہیں ہے۔ جدید مذہبی منظر کے اندیشوں میں ایک یہ خیال کیا جاتا ہے کہ ایسا میرے ایمان کی وجہ سے ہے، کیونکہ میں نئے سرے سے پیدا ہوا ہوں، یا کیونکہ میں یسوع پر اعتقاد رکھتا ہوں جس سے خدا مجھے قبول کرتا ہے۔

ایسا کہنا کہ ایمان کی بنیاد خدا کے ساتھ قبولیت ہے شریعت پرستی ہے، کیونکہ یہ خدا کے ساتھ قبولیت کی بنیاد پر جو کچھ میرے اندر ہے اُسے خداوند کو پیش کرتی ہے۔ (کہ خدا جس ایمان کو دیتا ہے اُسے اس کی عمدگی کو کوئی فرق نہیں پڑتا۔ ایمان اب بھی مجھ میں ایک قابلیت ہے) اگر آپ راستبازی پر کونسل آف ٹرینٹ کے فرمان پر کچھ دیر غور کریں، تو آپ دیکھیں گے کہ نمبر 2 رومن کیتھولک کا ایک معیاری جواب ہے۔ اصلاح کار اور بائبل اس صورت حال کے خلاف کھڑے رہے۔

بہر حال، الہیاتی زوال پذیری کی اس صدی میں، بائبل اور ارتقائی تعلیم کو آرمینیوں اور رومن تعلیمات نے بے نور کر دیا تھا، جنہوں نے اس کو تھامے رکھا کہ ایمان کی بنیاد خداوند کے ساتھ ہماری قبولیت ہے، کہ ایمان ایک کام ہے جسے ہم کرتے ہیں، ایک قابلیت ہے جسے ہم رکھتے ہیں، جو ہمیں پاک خداوند کے لیے قابل قبول بناتی ہے۔

ایمان کا جواب

آئیں رومیوں 2:12، 13 پر نظر ڈالتے ہیں:

”اس لیے کہ جنہوں نے بغیر شریعت پائے گناہ کیا وہ بغیر شریعت کے ہلاک بھی ہونگے اور جنہوں نے شریعت کے ماتحت ہو کر گناہ کیا اُن کی سزا شریعت کے موافق ہوگی۔ کیونکہ شریعت کے سننے والے خدا کے نزدیک راستباز نہیں ہوتے بلکہ شریعت کے سننے والے راستباز ٹھہرائے جائیں گے۔ بائبل بالکل صاف ہے۔ کوئی بھی نہیں لیکن شریعت پر عمل کرنے والے خداوند کی جانب سے قبول کیے جاتے ہیں۔ یہ ایک ابدی اصول ہے۔ خداوند اسے پیچھے نہیں ہٹے گا۔ اُس نے کبھی اپنے ذہن کو تبدیل نہیں کیا۔ کامل فرمانبرداری کی زندگی، جو ایسا کہتی ہے کہ، راستبازی کی زندگی، ہی صرف پاک اور راست خداوند کے ساتھ قبولیت کی ممکنہ بنیاد ہے۔

آج انجیل کی بشارت دینے میں بڑی دشواری یہ ہے کہ انجیل کو سریری شریعت کے ایک چہرے و چالاک طریقے سے پیش کیا جاتا ہے۔ اس کا مطلب ایک چالاک والاکرتب ہے جس سے ہم شریعت کے دعووں کے اوپر سے چھلانگ لگا کر سیدھا خدا کی حضوری میں جاسکتے ہیں۔ ہم سوچتے ہیں کہ انجیل کا مطلب یہ ہے کہ خدا بہت کم تقاضا کرنے والا ہے۔

خداوند اپنی شریعت کے لیے کامل فرمانبرداری کا تقاضا کرتا ہے۔ کوئی مہمل، خام، نصف، قدرے کم فرمانبرداری اُس کی پاکیزگی کو مطمئن

نہیں کرے گی: ”شریعت پر عمل کرنے والے راستباز ٹھہرائے جائیں گے۔“ یعقوب کہتا ہے کہ اگر ہم محض ایک نقطے کی بدعنوانی کا مرتکب ہوتے ہیں تو ہم قانون توڑنے والے ہیں۔ بائبل کی مسیحیت کی اس مرکزی بنیاد پر بیسویں صدی میں غور کیا گیا تھا۔ یہاں آج شریعت یا انجیل کی تھوڑی سچی منادی ہے۔ ہم خدا کی پاکیزگی اور شان و شوکت کی تعلیم دینے کو نظر انداز کر چکے ہیں۔ خداوند کو ایک آسان خیر خواہ کے طور پر پیش کیا گیا ہے جو اس کی تلاش کرتے ہوئے آسمان کے ارد گرد غنیض و غضب کی حالت میں دوڑتا ہے کہ کیسے وہ بے سکون دنیاوی لوگوں کو خوش کر سکتا ہے۔ کوئی حیرانی نہیں کہ ہم ایسی ہی مذہبی دلدل میں ہیں۔ ہمیں شریعت کی ضرورت ہے۔ ہمیں خدا کے پاک تقاضے کو جاننے کی ضرورت ہے۔ ہمیں خدا کے معیار کو جاننے کی ضرورت ہے۔ ہمیں خدا کے معیار کو اس طریقے سے بیان کرنے کی ضرورت ہے کہ لوگ چلا اٹھیں کہ، ”تو پھر میں کیسے نجات یافتہ بن سکتا ہوں؟“

جب پولس ایمان اور رومیوں اور گالٹیوں کے کاموں کے طریقے میں فرق دیکھتا ہے، وہ درحقیقت ایمان اور کاموں میں فرق نہیں دیکھ رہا، بلکہ ایمان اور ہمارے کمزور، ناتواں، کھولے کاموں میں فرق دیکھ رہا ہے۔ ہم محض اس خیال کو حاصل نہیں کرتے کہ ایمان شریعت کے خلاف ہے۔ رومیوں 3:31 میں پولس ترغیب دیتا ہے کہ ایمان کا طریقہ کار شریعت کے خلاف نہیں ہے۔ ایمان شریعت کو قائم کرتا ہے۔ ایمان خدا کی شریعت کی نفی نہیں ہے۔

ایمان شریعت کی عزت کرتا ہے۔ ایمان قبول کرتا ہے کہ اس کی بنیاد صرف جو اب نمبر 1، شریعت کے لیے کامل فرمانبردار زندگی پر ہے کہ خدا کبھی انسان کو قبول کرے گا۔

انسان کی جملہ نوع حالت

رومیوں کے ابتدائی ابواب میں پولس انسان کی خوفناک جنس کو دکھاتا ہے: نہ تو غیر قوم اور نہ ہی یہودی خدا کے مقدس معیار کو پورا کرنے کے قابل تھے جو خدا کی شریعت کا تقاضا کرتا ہے۔ اسے اس صورت حال کی درستی کرنا ہے جس کی پولس بات کرتا ہے، جیسے وہ رومیوں 21:3-26 میں یسوع مسیح اور خداوند کی راستبازی کے بارے بات کرتا ہے۔ لیکن ہم اکثر اس پیش رو دلیل پر توجہ دینے بغیر رومیوں 21:3-26 پر سے چھلانگ لگاتے ہیں۔ آئیں یاد کرتے ہیں کہ رومیوں 13:1 سے 20:3 میں پولس ایک سبقت نہ لینے والی صفائی کے ساتھ ایک ہتھوڑے جیسے گھر کی تلاش کرتا ہے اور ایک ایسے الہامی پیغام کو پاتا ہے کہ ساری نسل انسانی ایک خطرناک حالت میں ہے کیونکہ انسان خدا کو دینے کے قابل نہیں ہو جو کچھ خداوند کا واجب الادا ہے۔ اور یہ خدا کی شریعت کے لیے کامل موافقت سے کچھ کم نہیں ہے۔ مسیحی انجیل خدا کی شریعت محترم مانتی ہے۔ ایمان خدا کی شریعت کا احترام کرتا ہے۔ اگرچہ ایمان ہمیشہ اس پر انحصار کرتا ہے اور اسکی ہر چیز اے اس کی خوبی حاصل کرتا ہے، ایمان ہمیشہ جواب دے گا کہ: ”صرف ایک بنیاد جس کے وسیلہ انسان خداوند سے قبول کیا جاتا ہے وہ اس کی شریعت کے لیے کامل فرمانبردار زندگی ہے۔“

خدا کی راستبازی

لیکن اب خدا کی راستبازی۔۔۔ ”خدا ہماری خطرناک حالت میں ہمارے آڑے آتا ہے۔ یہ ”خدا کی راستبازی“ تھی جس کے اندر باہر

ارتقاء کو فاش کیا گیا۔ ”خدا کی راستبازی“ سے کیا مراد ہے؟ خدا کی راستبازی یہ ہے جس کی پیمائش خود خدا کے کردار سے کی جائے۔ یہ وہ ہے جو خدا کی پاکیزگی کے موافق ہے۔ یہ خدا کے پاس ہے جب اس کی پیمائش کی جاتی ہے۔ اس کا انصاف ہر مرد، عورت اور بچے کے لیے اس کا تقاضا کرتا ہے۔ یہی ہے جس کی اس نے ہمیشہ مانگ کی، اور یہی ہے جس کی وہ ہم سے ہمیشہ مانگ کرے گا، کیونکہ وہ اپنی کامل شخصیت سے کم تر کسی چیز کا کبھی تقاضا نہیں کر سکتا۔

یہی معاملہ ہے جس پر مارٹن لوتھر نے پوری طاقت سے مقابلہ کیا۔ وہ تقریباً تمہارہ گیا جب اس نے ”خدا کی راستبازی“ کے اس پہلو کو دیکھا۔ اس نے خدا کو وہی کچھ دینے میں اپنی ساری طاقت اور مرقی اصولوں کے ساتھ جدوجہد کی جس کا خدا تقاضا کرتا تھا۔ اب اس کے ضمیر نے اسے آرام نہ دیا۔ ”کیا میں یہ بہتر طور پر کر چکا ہوں؟ میں نے اسی اچھی طرح سرانجام دے چکا ہوں؟ میں کیسے یقین کر سکتا ہوں؟“ ایسا اس لیے ہے کیونکہ ہم آج ان احساسِ بجرم کے ساتھ لڑائی کر رہے ہیں کہ انجیل فی الواقع نا دیدہ ہے۔ انجیل مکمل راستبازی اور خدا کی بنیادی اور مصالحت نہ کرنے والی مانگ کے خلاف سمجھ بنا رہی ہے۔ جب عورتیں اور مرد سمجھتے ہیں کہ شریعت کے لیے کامل موافقت والی زندگی کی بنیاد صرف خداوند کو قبول کرنے پر ہے، اور جب وہ مایوسی کا شکار ہوتے ہیں کہ وہ کیسے اس مانگ کو پورا کر سکتے ہیں، پھر، اور صرف اس وقت، کیا انجیل کوئی سمجھ بنائے گی۔

آج ہمارے مذہبی جنون کے ساتھ بہت کچھ غلط ہے اور وہ یہ ہے کہ ہم الہیاتی سوالات نہیں پوچھ رہے۔ ہم اس کے برعکس یہ جاننا چاہتے ہیں کہ، ”خدا کیسے مجھے خوش کر سکتا ہے؟ کیسے وہ میری عزت کو بڑھا سکتا ہے؟ کیسے خدا مجھے خوش اور کامیاب بنا سکتا ہے؟“ لیکن بائبل کا مرکزی سوال جس نے ارتقاء کو جنم دیا یہ تھا کہ، ”میں کیسے خدا کو خوش کر سکتا ہوں؟“ صرف اس وقت یہ سوال خدا کی راستبازی کے لیے کوئی سمجھ بنائے گا۔

خدا کی راستبازی یہ ہے جسے خدا خود مہیا کرتا ہے۔ جب لوتھر نے اس کی دریافت کی، اصلاحِ عمل پیدا ہو چکا تھا۔ یہ ایک اچھی خبر ہے۔ یہ انجیل ہے۔ یسوع مسیح کی راستبازی دونوں، خدا کی مانگ اور خدا کی اپنے لوگوں کو فراہمی ہے۔ اگر آپ یہ دیکھنا چاہتے ہیں کہ خدا آپ سے اور مجھ سے کیے گئے تقاضے کو دیکھنا چاہتا ہے، تو یسوع مسیح کی کامل زندگی پر غور کیجیے۔ وہ ایک سچا انسان تھا جو ایک انسان کا مطلب ہوتا ہے۔ یسوع خداوند کی راستبازی ہے جس میں خداوند کی فراہمی کرتا ہے۔ جب وہ اس دُنیا میں پیدا ہوا، یہ ایک ایسی پیمائش تھی جو آدم کے زوال پذیر ہونے تک نہیں تھی۔ وہ زمین پر ایسی زندگی بسر کرنے آیا جس طرح کی آدم کے گرنے کے بعد تک کسی نے بسر نہ کی ہو۔ اگر آپ دُنیا کے اختتام پر انسانی تاریخ پر غور کریں، تو آپ دیکھیں گے کہ تینتیس سال پر غور کریں گے جسے خداوند قبول کرتا ہے۔ یسوع مکمل قرآنی دینے کے لیے آیا، مرد اور عورتوں کی خدا کے سامنے راستبازی کے ساتھ زندگی بسر کرنے میں ناکامی کو دور کرنے کے لیے ایک متبادل کے طور پر آیا۔ وہ مردوں میں سے جی اٹھا اور خدا کے دہنے ہاتھ بیٹھے کے لیے اٹھایا گیا۔ لہذا اب وہ اُن سب کی خاطر جو اس پر ایمان رکھتے ہیں ایک کامل انسان کے طور پر خدا کی حضوری میں ہے۔

یسوع آیا اور خدا کی شریعت کی مکمل فرمانبرداری کرتے ہوئے زندگی بسر کی۔ اس کی زندگی ہر مقام پر خدا کی پاکیزگی کے ساتھ ملتی ہے۔ خدا

کی پاکیزگی کس چیز کا تقاضا کرتی ہے، یسوع کے مہیا کرنے کا۔ کیا آپ مشرکین، یا کیورڈیوس ہومو؟ (کیوں خدا انسان بنا؟) کی طرف سے کبھی مجسم ہوا۔ ہم اس متقی خوراک کی بجائے ایسا کرنے کے لیے کہا جو ہمارے مذہبی بک سٹور کو ملتا ہی کرنے پر غالب آتا ہے۔ یہ لوگ مجسم ہونے کے اس سوال کے ساتھ ہاتھ پائی ہوئے۔ خدا کے بیٹے کو ہمارے لیے اسے مہیا کرنے کے معاملے میں انسان بنا پڑا جس کا خدا باپ کا مقدس استحکام تقاضا کرتا ہے۔

ایمان کا عمل

یسوع نے راستبازی کو فراہم کیا جس کا خدا تقاضا کرتا ہے، لیکن ہم راست بننے کے معاملے میں خدا کے ساتھ متفق ہونے کے لیے اب بھی مجبور کیے جاتے ہیں۔ شریعت کے لیے یسوع کی فرمانبرداری آپ کی مدد کرے گا جب تک آپ راضی نامہ کے لیے راضی نہیں ہیں۔ یہ کیسے ہوگا؟ ایسا ایمان کے وسیلہ سے ہوتا ہے۔ ایمان کے اس حل کے لیے اسے تسلیم کرنا ہے جسے خداوند یسوع مسیح میں مہیا کر چکا ہے۔ جب ہم تو نہ کے ساتھ خدا کے سامنے آتے ہیں تو ہم کہتے ہیں، ”اے خداوند، میں نے تیرے پاک قوانین پر عمل نہیں کیا۔ میں نے ایسا کچھ نہیں کیا جس کا آپ کی پاکیزگی تقاضا کرتی ہے۔ آپ نے اسے یسوع مسیح میں میرے لیے کیا۔ میری یسوع کی پیدائش، اُس کی بے گناہ زندگی، اُس کی موت، جی اٹھنا اور آسمان پر اٹھایا جانا ہے۔ یہ ایمان کی زبان ہے۔ ایمان اپنی بے گناہی اور یسوع مسیح خدا کی راستبازی کو قبول کرتا ہے۔ اسی لیے، خداوند کی راستبازی یسوع مسیح پر ایمان رکھنے وسیلہ سے ہے۔ کئی دفعہ کیرزمینک کہتے ہیں کہ ”بھائی، آپ روح بھری زندگی کو معلوم کرنے میں خوش ہوتے ہیں؟ پریشانی یہ ہے، کہ جب سامنا کیا جاتا ہے، تو بہت سے مسیحی روحانی طور پر غریباں اور مصیبت میں ہونے کو محسوس کرتے ہیں۔ عورت یا مرد کے ایمان کا جواب یہ ہے کہ، ”جی ہاں، کیسی اچھی زندگی ہے، میں کامل پیدا ہوا تھا۔ میں اپنے متبادل، یسوع مسیح میں خدا کی پاکیزگی کے ساتھ زندگی بسر کرتا ہوں۔ جب ہم مسیح کی روحانی معمور زندگی کے بارے شیخی مارتے ہیں (جو صرف ہمارے ایمان کے وسیلہ سے ہے)، یہ اس کے مقابلہ میں ہر دوسری نام نہام روحانی معمور زندگی کو بے معنی اور گناہ گار کے طور پر دیکھتے ہیں۔ ہم نے کیرزمینک میں سبقت حاصل نہیں کرنی، جو اپنی زندگیوں پر غور کرتے ہیں، مسیح کی زندگی بارے شیخی مارتے ہوئے۔ خدا کی راستبازی جو مجھ میں ایمان کے وسیلہ سے ہے یہ یسوع مسیح میں ہے۔ یہ میرے دل میں کوئی خوبی نہیں۔ یہ رومیوں 3:21-26 کی تاکید ہے کہ ”یسوع مسیح میں۔“ اس راستبازی کو خدا کے دہنے ہاتھ صرف یسوع میں پایا گیا ہے۔ پولس کلسیوں کو بناتا ہے۔

”پس جب تم مسیح کے ساتھ جلائے گئے تو عالم بالا کی چیزوں کی تلاش میں رہو جہاں مسیح موجود ہے اور خدا کی ذہنی طرف بیٹھا ہے۔ عالم بالا کی چیزوں کے خیال میں رہو نہ کہ زمین پر کی چیزوں کے۔ کیونکہ تم مر گئے اور تمہاری زندگی مسیح کے ساتھ خدا میں پوشیدہ ہے۔ جب مسیح جو ہماری زندگی ہے ظاہر کیا جائے گا تو تم بھی اُس کے ساتھ جلال میں ظاہر کیے جاؤ گے۔“ (کلسیوں 3:1-4)

لہذا اپنے میلان کو غلط زندگی پر ترتیب نہ دیں۔ آپ کی زندگی پاک ہے، جو ضروری طور پر راستبازی کی پیروی کرتی ہے، جو خدا کے دہنے ہاتھ مسیحوں کی سچی زندگی کا عکس ہے۔ ہماری زندگی خدا میں یسوع کے ساتھ پوشیدہ ہے۔

نتیجہ۔

شریعت کے لیے فرمانبردار زندگی جس کا خداوند تقاضا کرتا ہے اسے یسوع کی مسیح کی بے گناہ زندگی اور اُس کی فرمانبرداری موت مرنے اور ایسا کرنے سے سرانجام دیا گیا۔ میں اسے ایمان کے وسیلہ خدا کو پیش کرنے کے قابل ہوں۔ یہ راستبازی کو پیش نہیں کر رہی جس میں بھی شامل ہوں، بلکہ یہ اُس راستبازی کو پیش کر رہی ہے جو کہ یسوع مسیح میں ہے۔ یہ، جیسے لو تھرنے کہا تھا، مسیح کی الگ راستبازی ہے۔ یہ لوگوں کے لیے آسمان پر ایک بڑے خزانے کے طور پر محفوظ ہے جو ڈاکوؤں کے درمیان رہتے ہیں۔ آسمان اس کے لیے ایک محفوظ جگہ ہے۔ تاہم، خدا ہمیں کامل راستبازی کی بنیاد پر قبول کرتا ہے۔ وہ راستی سے ہمیں بچاتا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ ہماری نجات کی بنیاد خداوند کے انصاف پر ہے۔ یہ ایک اچھی خبر ہے۔ ہم بعض اوقات حیران ہوتے ہیں کہ اگر خدا کا رحم ختم ہو جائے۔ پاسٹر ہمیں بتاتا ہے کہ خدا رحمیم ہے۔ اب ہم کہتے ہیں، ”لیکن وہ میرے دل کو نہیں جانتا۔ کیا یہ خدا ہے کو رحم کرنے والا ہے؟“ لیکن کیا آپ نے سوچا کہ خداوند راست ہونے سے درستبردار ہوگا؟ نہیں! اسی لیے ہم سوچتے ہیں کہ اُس کا رحم باہر نکل گیا ہے کیونکہ ہم جانتے ہیں کہ وہ کتنا راست ہے۔

یہاں رومیوں 3: 25-26 میں جلالی پیغام ہے، جسے آج سکھایا نہیں گیا: انجیل خدا کے انصاف اور اُس کے رحم کا اقرار نامہ ہے۔ خداوند ہمیں اس طریقہ سے بچاؤ کا ہے جو اس بات کی تصدیق کرتا ہے کہ وہ راست ہے۔ اُس نے قانون نہیں توڑا۔ اُس میں تضاد نہیں ہے۔ اُس نے شریعت کو موقوف نہیں کیا۔ خدا کے انسان کو جو یسوع مسیح پر ایمان رکھتا ہے رد کرنے سے پہلے، اُسے پہلے ناراست ہونا ہوگا۔“ اعلان کرتے ہوئے، میں کہتا ہوں کہ یہ وقت اُس کی راستبازی کا ہے کہ وہ راست ہے، اور اُس کا راستباز کرنے والا جو یسوع پر ایمان رکھتا ہے“ (رومیوں 3: 36)۔ لہذا ہماری حفاظت خدا کے انصاف میں یقیناً سطح کو رکھتی ہے۔

خدا نے کبھی اپنا ارادہ نہیں بدلا۔ اُس نے ہمیں اپنی شریعت کے لیے کامل فرمانبرداری کو تقاضا کیا۔ اور جب اُس نے نا اُمید دُنیا پر غور کیا، وہ خود آیا، خدا بیٹے کے روپ میں، خدا بیٹے مٹی کے ذرہ کے لیے فلسطینی مٹی کی اجازت دے رہا ہے جس کی انگشت کے وسیلہ اُس نے ہماری خاطر اپنے ذاتی قانون کو پورا کیا۔ ایمان ہمیشہ یسوع کی کامل، شریعتی زندگی کا انتخاب کرتا ہے جیسے کہ خداوند کے ساتھ صرف قبولیت کی بنیاد کا انتخاب ہے۔

گشادگی کے ساتھ موجودہ سچائی کو اختیار کرنا اور اصلاح کرنا، ایک مرحوم میگزین ہے۔